
R5.12.5 成年後見制度活用セミナー 障がい者の方やご家族等へ向けて 
受講者アンケート結果 まとめ 

 
 事前受付 当日受付 受講者合計 備考 
受講者数 １７名 １名 １８名 ご家族、福祉支援者、一般市民 

 
〇アンケート集計（提出総数 １３名） 

受講者内訳 
 ご家族：９名（★マーク） 福祉関係従事者：３名  その他一般：１名 

 
 

問１ 本日のセミナーにご参加いただいたきっかけは何ですか。可能な範囲でお聞かせ 
   ください。 
・（子に）必要性は感じており、話を聞いてみたかった。★ 
・知的障がいのある子の将来に不安を感じているため。★ 
・専門家の話や事例を聞いてみたいと思い参加。★ 
・所属団体からの情報でセミナーを知った。★ 
・制度についてあまりよくわかっていなかったので、勉強したいと思った。★ 
・障がいを持つ方の金銭管理についてどんな方法があるのか勉強したいと思った。 
・制度に興味があった。 
・セミナーに数回参加しているため。★ 
・市の広報で知った。 

 
 

問２ セミナーの内容はいかがでしたか。 
 
   満足度 ５：６名  ４：５名  ３：１名  ２：１名  １：０名 
・先生の人柄が尊敬でき、勉強になった。★ 
・とてもわかりやすかった。とても複雑な制度であることもわかった。★ 
・申立てから目的までよくわかった。また勉強したい。 
・具体例を聞き勉強になった。★ 
・事例はびっくりする話だったが、将来の参考にしたい。★ 
・事例について、借金などは無く家庭環境的に良い人の事例も聞きたかった。（本日の話を 

聞きに来ている方は、比較的恵まれた家庭が多いので）★ 
・聞きたかった内容と違っていた。 

 
 

問３ 内容の理解度はいかがでしたか。 
 
   理解度 ５：５名  ４：７名  ３：０名  ２：１名  １：０名 
・かみ砕いた例でお話を聞くことができ、理解しやすかった。★ 
・事例に現実味がありわかりやすかった。★ 
・制度利用のイメージができた。★ 
・聞きやすく２時間あっという間だった。★ 
・後見業務の大変さが理解できた。★ 
・話の内容がわかりづらかった。事例紹介は良かった。 

 
裏面へ⇒ 

資料１-② 



 
問４ 今後のセミナーで知りたい情報、興味のあるテーマなど、ご要望がありましたらお聞か

せください。 
・貴重な機会をありがとうございました。今後のこのような勉強会があると嬉しいです。★ 
・活用するしないに関わらず、障がい者の財産管理の知識等のテーマはいかがでしょうか。★ 
・知的障がい者のためのグループホーム等について。★ 
・認知症の方との接し方や、様々な障がい（視覚や聴覚）の理解、サポート方法など。 

 


